
 

 

Predmet: Bytyqi (optuženi Sreten Popović i Miloš Stojanović) 
 
Okružni sud u Beogradu -Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. br. 3/2006 

 

Glavni pretres: 19.09.2007. 
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 
 

Saslušanje svedoka Božidara Trajkovića 

 
Svedok je u vreme događaja radio u Službi Državne bezbednosti u Gnjilanu/Gjilan. Danas je 
penzioner. U junu 1999. godine, služba je najpre dislocirana u Srbiju, u Leskovac a onda je 
reorganizovana i formiran je Koordinacioni centar za KiM sa sedištem u Nišu. Taj centar je 
2003. godine rasformiran i svedok je prešao u Službu DB u Leskovcu. 
 
Svedok zna o slučaju braće Bytyqi samo iz medija.   
 

Saslušanje svedoka Krasomira Ristića 
 
U vreme događaja svedok je radio kao pomoćnik načelnika Centra RDB u Nišu za pitanja 
ekstremizma i terorizma. Centar je imao ispostave u Prokuplju, Dimitrovgradu i Pirotu. Svojim 
poslom svedok je bio vezan za III Upravu RDB Srbije u čijoj je nadležnosti terorizam. 
 
Po pravilima rada Službe, Svetislav Protić, šef ispostave u Prokuplju, morao je da uključi svog 
operativca za kontraobaveštajne poslove u obavljanje razgovora sa strancima. 
 
O slučaju braće Bytyqi je saznao iz medija. 
 

Saslušanje svedoka Jova Milića 
 
U vreme događaja svedok je bio načelnik Odeljenja policije u Nišu. U okviru Odeljenja bili su 
37. i 87. odred PJP. 37. Odred je imao dva džipa marke puh, plave boje.  Svedok je koristio 
službeni  automobil citroen, a kada je slupan vozio je hundai. Do 1997. kao komandant 37. 
Odreda PJP imao je na raspolaganju beli džip pajero. 
 
O slučaju braće Bytyqi je saznao iz medija.   
 
Predočavanje iskaza svedoka Milisava Vučkovića 
 
Predsednik Veća je predočio svedoku da je načelnik Odeljenja policije u Prokuplju Milisav 
Vučković u istrazi rekao da se susreo sa svedokom u Preševu, u prostorijama Žandarmerije, i da 
su nešto pričali o braći Bytyqi. Na to je svedok odgovorio da nije tačno: „13.11.2006. pred 
operativnim radnicima MUP-a Srbije, kada sam suočen sa Milisavom Vučkovićem, on je tada 
rekao – Jovo ne znam da li si se šalio ili ozbiljno rekao Tebe, Milisave proganjaju a ja sam dao 



 

 

belog džipa pajera“. To što je tada rekao Milisav Vučković i što je rekao istražnom sudiji nije 
tačno: „Ja sa njim o braći Bytyqi nikada nisam razgovarao“. 
  
Advokat Boža Prelević obavestio je Veće da policija vrši pritisak na svedoke da promene iskaze. 
 
 


